



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту отравления двух человек угарным газом

В ночь на 16 ноября 2022 года в одном из домов по улице Научный Городок города Казани отравились угарным газом 48-летний мужчина и 38-летняя женщина, которая в тяжелом состоянии доставлена в больницу.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Решается вопрос о назначении необходимых экспертиз.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1740682>